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BocaChula


EL NUEVO LOOK DE BocaChula. 

¿Se habrá Maquillado?

¡Huiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiii! 
Esta vez lo dirá todo y sin pelos en la lengua.


LO QUE NO SE DIJO DE LA PROMOCIÓN EXRENUEF

La Despampanante promoción que tuvo la gran entrevista en Los Sociales de la Revista, esta vez se le pisarán las colas. Sí, esta vez diremos la otra cara de la promoción. 

El lanzamiento fue todo un éxito, hecho que dejó mucho de que hablar, pues en la fiesta hubo muchos equívocos, tales como personas que mostraban mucha felicidad, y ánimo de estudio, algo que fingían. Según las malas lenguas habían muchos de esos estudiantes que su promedio no le llegaba ni a 70, que es lo mínimo que deberían tener.

EL TRAPO SUCIO DE EXRENUEF 

Lo que jamás fue mencionado  es que hubo muchos estudiantes que detestaban el nombre de la promoción, e incluso se negaron a participar de muchas actividades. Estuvimos investigando y dieron opiniones de que todo fue decidido por cuña, y otros factores. En otro aspecto hubo mucha autoridad de parte de algunos predirigentes, pues todo fue entre ellos. Nos dicen que hay muchos, casi la mayoría, que no estaban de acuerdo con algunos caracteres identificados. Dicen que no fueron tomados en cuenta, ya que todo debía hacerse en conjunto.

Según un miembro del curso 4B, dice que el uniforme, el día que lo vio creía que se dirigía a un entierro, pues el color no es apropiado para jóvenes estudiantes, que fomentan los actos sociales y juveniles.


LOS CACHAMOS

Si pensaron que se nos iban a escapar, la cámara 40 le dice todo lo contrario. Una pareja fue cachada. Una joven muy pero muy reservada y querida por todos sus compañeros, la cual vive en La Duarte, fue cachada  (por la cámara 40) platicando muy pero muy amablemente con un chico muy guapo y aparente, el cual vive en la Sabana.

La Chica, pensó que las cámaras no los verían. ¡Huiiiiiii! Fueron cachados y sorprendidos por el Reportero (Cámara 40).  Aun no se sabe si la joven le ha informado a sus padres de que mantiene esta relación con el chico de la Sabana.

Bueno, se espera que éstos jóvenes se conozcan, y que valoren toda la cultura que hoy día no se cumple, y que puedan ser muy pero muy felices.


LOS CUERNOS EN EL MUNICIPIO DE LUPERÓN LO HAN TOMADO COMO UN DEPORTE.

En las calles se pueden ver hombres y mujeres que se la dan en “Serios”, y personas “Respetadas”, y tienen una buena cola por pisar.

Los Cuernos lo han tomado como el FÚTBOL, ya que se practica a diario y en todas partes de la zona. Lo han tomado como un juego, referimos el FÚTBOL O SOCCER, que si no es practicado se olvida, y debe de ser muy bien jugado, ya que hay que competir.

Hombres con familia, salen de noche de PARRANDA, y dejan sus mujeres acostadas para, irse con Otra(s). Hombres “Muy Pero Muy Serios”, que usted los ve y  dice que no son ellos, te quedas con la boca abierta. Tienen su esposa, y van a los campos y zonas lejanas y se buscan otras. Y la mujer creyendo que su marido es un santo y lo que tienen es el mismo BELCEBÚ.
PERO ESTO NO ES TODO

Las mujeres no se quedan atrás, también las esposas han decidido pagar con la misma moneda, y hoy día la gran mayoría son las mujeres. Dejan a sus pobres mariditos acostados y se vuelan por la parte de atrás en busca de otro.

Estas son las cosas que están pasando en nuestra sociedad, donde ya la familia no cuenta, si no los promiscuos deseos del ser humano. Hombres y mujeres, que no valoran su matrimonio, y no piensan en sus hijos y en la comunión de la familia. Lo tiran a la basura, buscando otra pareja que no es la que tienen.

Estos son los principales factores que afectan nuestra sociedad de manera directa.

Referimos el caso de una señora “Dique Seria”, le es infiel a su marido y en su propia casa. Según vecinos, han visto salir al amante de su habitación. Dicen que su esposo no se merece una mujer como ella, pues con una Esposa como ella… ¡Ja, no querrá enemigos! Ya que es un Señor muy serio, y querido por el pueblo.

¡Huiiiiiiiiiiii! Huiiiiiiiiiiii! ¿Y Quién será “ESA”? ¿Ya supiste quién Es?

BocaChula Sigue………….

UN SEÑOR MUY SERIO ANDABA DE GIRA


Un Señor mayor, muy pero muy serio, y muy conocido en nuestro pueblo, fue visto en la ciudad de Puerto Plata nada más y nada menos que con una jovencita.

Sí, el Señor parece que ese día dejó a su esposa en casa, y decidió irse de parranda para la ciudad; pero con tremenda acompañante, una muchacha de 17 añitos. Según la cámara reportera, andaba montado en un auto Camry del año. 

El señor andaba muy entretenido con su muchacha, cuando vio al reportero, de inmediato se dio cuanta que era una persona de Luperón, y fletó el carro. Lo que jamás supo es que el reportero lo vio primero, antes que él lo viera.

Así que hoy lo sabemos por el pequeño incidente.

Por tal razón es que las personas deben de tener en cuenta que este es un mundo muy pequeño, donde no sabemos a quién nos vamos a encontrar, la Biblia dice que todo será puesto en luz, que todo será revelado, y que no habrá nada oculto.

Por tal razón este señor fue desenmascarado.

Hay personas que creen, que porque se van lejos, allá no se sabrá lo que hacen, y están muy equivocados, donde menos lo espere ahí hay alguien que te conoces. Es mejor andar en luz en esta vida, y tener una vida clara como el agua. Con una sola cara.  Porque este señor, aun tan serio fue visto, y cachado, para sorpresa que quién lo vio es un Reportero de la Revista.


SE ARMÓ LA GORDA EN UN CARWASH.

Un domingo la Señora estaba muy enfadada porque su marido solo salía y salía.

Así que ese día le pagaría con la misma moneda, y se fue de parranda para el CarWash. Se fue y allá comenzó a tomar como una desesperada. 

Cuando el esposo llegó se sorprendió, la agarró y le cayó a galletas, dándole hasta por debajo de la lengua. El incidente fue una escena a media, pues se podían oír los dichos, y obscenas frases de parte de la pareja.

Esta señora quiso pagarle a su marido haciendo lo mismo que este hacía, así que se fue de parranda, y allá comenzó a tomar y a bailar como toda una profesional. Dice que su marido le hace lo mismo, a diferencia de que éste lo tiene por costumbre. Pues sale, y no le deja ni el dinero de la comida, y se va a beber. Así que ese día le iba a enseñar lo horrible que se siente que le hagan eso.


EL BAMBÚ ESTÁ QUE ARDE

¡INCREÍBLE! EXPLOTÓ LA CÁMARA 27

Dijo el Secreto a BocaChula. ¡Huiiiiiiiiiiiiii!

Un jueves a las 7:50 de la mañana, reportó un caso explosivo. El Reportero (ID27 Magazine), obtuvo y acaparó una despampanante plática.

Ese día estaba subido en la mata del Bambú, y pudo escuchar claramente cuando la esposa le decía al señor, que era un impotente, que buscara Viagra para ese soldado desvalido. Le reclamaba que estaba inconforme, insatisfecha de su relación, pues él cuando no era impotencia era otro problema. Que ya no aguantaba, que ella era una mujer llena de vida, y que necesitaba fuego. Así que hiciera algo por la situación.

Todo sucedió en vivo, debajo del Bambú, la pareja no sospechó nada porque el reportero estaba precisamente encima de la mata. Dice que no sabe explicar aquello, pues ellos se pararon allí y comenzaron a platicar.

¿Quién será esta pareja? - ¿Qué sabrán los que viven cerca del Bambú? Localiza la matica del bambú que se encuentra al Noreste de Luperón abajo.


¡BocaChula cayó Redonda!

BocaChula en la pasada edición no movió su Chula Lengua debido a que el pueblo esa vez habló.

Ancianos, personas muy mayores, entre otros habitantes del pueblo, al oír el contenido de la despampanante sección BocaChula, comenzaron a remover casos de hasta 15 y 25 años atrás, de cosa que BocaChula, ni por la mente le habían pasado. Los reporteros esa vez callaron. Los ancianos mencionaron casos impactantes de compadres que se quitaban los compadres, madres y padres de familia, que hoy viven como hombres y mujeres de sociedad, y según las trompetas sonadas, tienen una cola por pisar más grande que la del vestido de Thalía.

Al otro extremo BocaChula, promete la supervisión y coacción de los reportajes. Pero teniendo en cuenta a todos esos que cuando habló le dieron una bofetada, diciendo que todo lo que la revista decía era una Fechoría e irespeto,  querían que se quitara la Revista y no estaban de acuerdo con ésta. A todos esos, ellos saben por qué estaban asustados, y con esa actitud tan negativa, hoy BocaChula lo comprende, pues ellos son los más perjudicados, pues han hecho muchas cosas malas y temieron salir publicados. Pero que se cuiden. A todos y todas, que hoy día se la dan de serios/as, que BocaChula está aquí para desenmascararlos. No tendrá piedad de esos que hoy son jerarcas, hombres de sociedad, mujeres muy respetadas, que tienen una larga cola por pisar, que no quieren la Revista para que sus hechos no sean publicados. A todos los lectores recomendamos discreción. Y puedan decir que BocaChula está preparada para cualquier ataque.
SIEMPRE…

BOCACHULA



TOP SHOWS

No permitas que el tuyo se quede en la próxima edición, envíalo a tiempo. 

Deposítalo en los Buzones localizados en tu Tienda o Colmado favorito.

A las Chicas y Chicos, señoras, señores, y dique “Señoritas”, que dejen de ir tanto a la Lomita, porque después dicen que los reporteros hablan demás.

Ate: La Chica L.
A la Canilla de Gavilán de la Duarte, que deje de estar pegándole los cuernos a su marido y creyéndose Santa María, la que no rompe un plato, y rompe la vajilla entera.

Ate: ¡Ay! ¡Ay! Si tu supieras.

A las Cotorras de la Aquilino Vásquez, atiendan su jaula, y no lleven la vida de los demás, miren la paja que tienen en su ojo que hace tiempo que ya les calló.

Ate: La Buscapleitos
Hay unos Doctores que cualquiera se pone mala, especialmente las jovencitas de Luperón, van jovencitas y hasta viejas que se quedan suspirando por estos doctores. ¡Entérate! ¡Huiiiii! Pero que delito.                                       Atentamente: La Enfermera

Para ti Amada y Respetada “BocaChula”, habla y desbórdate, pues Tú conoces quién es y quién no es. Por lo tanto publica los casos y comentarios que quieras.

Ate: Serpiente Peligrosa (Tu Compañerita)
A Los y LAS, que creían que iban a dejar a todo el Editorial preso por 3 meses, le salió el tiro por la Culata. 

                       Ate: En Especial a ELLAS,, ¡Ellas Saben!

Para ti boca de sapo, cuerpo de lagartija y patas de flamenco. Vota esos interiores a la basura, porque tú no me llegas ni a los talones.

Ate: Tu Amiga
A la de la Juanico Cueto, que se deje de andar detrás de mi novio, y hablando mal de mí, porque si me entero de que tan siquiera menciona mi nombre, vamos a tener serios problemas. Mejor que se ponga a atender a su marido.                           Ate: Su Enemiga

A los Chicos del Puente que dejen de ser alabancioso, ya que comen todos de un mismo plato, y todo lo que hacen lo dicen.

Ate:  Ellos Saben
Al Chico Desesperado, estoy interesada en conocerle más, pues creo que ya encontraste tu media naranja.

Ate: La Flaca

A la Profesora motociclista que se deje de estar divulgando de todos aquellos que le deben.

Ate: Su Alumna
¡Huiiiii! La Lomita estaba que ardía en Semana Santa, varios visitantes que jamás se imaginaron de la instalación de las cámaras. Esas noches fueron a disfrutar de la Lomita. ¡Huiiiii! Que sepan que están en nuestras cámaras.

                                              Ate: La Cámara 25, y 22.

Para el Grupo Sensación de Luperón, las chicas Angela, Yésica, Mabel y Lucy, que a cualquiera deja con las babas cayéndosele, sepan que están como quieren.

Ate: Su más fiel Admirador (Eduardo Brito).
La Chica S.P. vuelve a la carga, dicen que los tienes atrapados ¿Qué dejará dicho esto? Bueno, amarren sus Mariditos, que esta Serpiente Peligrosa anda suelta.

Ate: Quien puede entrevistarla

Por favor póngase las pilas con su mujer, porque ella cree que es la que manda, y entonces ¿qué papel desempeña usted en su casa? ¿Es usted un cero a la izquierda, que no toma en cuenta que ella le pone los cuernos en su propia casa?

Ate: Serpiente Peligrosa
A la de la Juanico Cueto, mira tú. en ves de tú estar ensuciando mi nombre, mejor deja de pegarle los cuernos a tu marido. Porque Luperón es muy pequeño, y todo se sabe cuando menos uno se lo espera. No creía eso de ti, pero los comentarios sobran en todo el pueblo.                                            Ate: Tu Vecina        

A la Señora de la Independencia, que use interiores ajustables, pues he oído comentarios que cuando se baja se le ven hasta la mata de los tomates.                                   Ate: La Tomatera
A la “Señora” de la 27 de febrero, que sea más reservada, que cambie ese genio. Pues después de la paliza que le propició su marido. ¡Querida! Mejor será y te encierres.

Atentamente: Quien  presenció el hecho.

A Las Chicas Lissette y Yaely. “Ellas son Bien”

Ate: Ellas saben
A la Chica del Grupito de las Argollas Grande. Que espere un tiempo prudente para probar la fruta prohibida, pues puede afectar su estado físico y psicológico, ya que a quien ella invitó de compañero, no ha demostrado ser responsable.

Atentamente: Serpiente Peligrosa


Se despide de ustedes, con esta Revolucionaria Colección de Top Shows del momento. E invitándoles a que continúen escribiendo a la Revista.


Siempre: Tu Amadísima BocaChula








Los Top Shows son totalmente confidenciales. Escríbenos con toda confianza.





No te pierdas la Edición de Junio. Todo lo recopilado en estas últimas semanas. Te dejarán con la boquita abierta.
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