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BocaChula


LOS BOMBASOS MÁS RECIENTES…

HOY  TE DIRÉ HASTA LO QUE TUS SUEÑOS JAMÁS TE HABÍAN REVELADO.
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LOS UNIVERSITARIOS, BOCACHULA TE REVELA HASTA LO QUE PASA EN SUS RECÁMARAS.

Huiiiiiiiiiiii! Huiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!

Muchos jóvenes se dirigen a la ciudad en busca de estudios, y de trabajos. Lo extraño del caso es que la gran mayoría en especial las mujeres traen los Diplomas más rápido de lo que se esperaba.

Muchos jóvenes y jovencitas, van a las ciudades luego que terminan la secundaria (Preparatoria o nivel medio), para tener más facilidades a los centros superiores y universidades.

Pero muy pocos desconocen, que hoy día las mayorías de las muchachas que van a las ciudades, y soy clara con esto no digo que son todas. Estas le traen a la familia el Diploma, pero vaya usted a ver qué Diplomasooooo. Salen embarazada, y traen su domingo 7. Trayendo consigo toda la carga a sus padres. 

Hoy día, si usted no conoce tenemos alrededor de 20 casos de muchachas de nuestro pueblo, y esto en el transcurso de alrededor de 6 años.

No hace mucho tiempo, cuando sonó el rumor de que una muchacha, que por cierto es muy conocida, y de hecho era muyyyyyyyy seria. Pero los comentarios sobran al respecto….

Huiiiiiiiiiiiiiii, Huiiiiiiiiiiiiiiiiiiii. Lo que se suena es que hasta se peleó con la esposa de un señor, porque según se lo estaba quintando. Vaya usted a saber que hasta con  el Basquetball, se ha estado jugando, pues como dicen Huiiiiiiiiiii, los cuernos son un deporte.

Lo que queremos evitar es que hoy los padres tomen más control cuidado sobre sus hijos, dando una más atención a éstos y velando por ellos mismo todo lo que hacen en la ciudad. No es que sea de inconveniencia de nadie, pero que pena que toda una ciudad como lo es Santo Domingo, Santiago y Puerto Plata, tenga a los luperonences como expertos en dar shows de tantos problemas, pues cada vez que se da el bombazo, Luperón es el último en enterarse, ya que cuando viene a saberse, media República Dominicana está al tanto de lo sucedido.

Son muchos los muchachos, que van a la ciudad, y caen en muchos vicios, los cuales son muy perjudiciales para éstos.
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ESPECTACULAR CONCURSO

RIFAN UNA PROSTITUTA.

Si usted no sabía, entérese en uno de los Cabarets del Barrio abajo un Domingo del mes pasado se dio un fúrico evento, nada más y nada menos que para dar lugar a la rifa de una Prostituta. 

Esa noche el sexo masculino estaba más que encantado ya que solo se oían los bombos y platillos en el área.

Fuimos en busca de información y no se imaginan las declaraciones de vecinos, que estaban al tanto de la Gran Rifa…

Nos dicen que esa noche no durmieron con la bulla y el ruido armado, pues cosas así no deberían de hacerla, pues qué beneficio da el rifar una prostituta, donde viven tantos niños y personas cultas en ese barrio.

Bueno la señora dice que muchos vecinos estaban alarmados por la rifa de esa mujer que según parecía el salón principal de la Lotería Nacional.

Bueno, parece que el único que tuvo parte benéfica fue el dueño del cabarette, y el afortunado señor que fue el agraciado en llevarse la mujer esa noche. Según un presente nos dijo que este inusual concurso se realizó por el hecho de que muchos hombres se pelean por la misma mujer en el cabarets, y que esa noche echarían suerte a ver quién sería el afortunado.

Afortunadamente, no sucedió nada fuera de lo común, porque según parece la rifa dio resultado, pues no hubo peleas, todos comprendieron, y fueron conformes.

¡Dios Mío! Esta vez si que me callé lectores, mi fluida lengua, está helada..  ¡Huiiiiiiiiiiiii! Huiiiiiiiii.

BOCACHULA ES RETIRADA DE NUESTRA REVISTA
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Una comisión de alrededor 5 mujeres enviaron cartas al Editorial, criticando la presencia de la Excelentísima Bocachula (Sección de comentarios calientes), donde se oponen a sus fluidos comentarios, por el alto grado de difamación, que según ellos poseen los comentarios.

Fuimos en busca de opiniones a las calles, y preguntamos a algunos lectores sobre qué es lo que opinan:

Muchas personas nos dijeron que hay muchos comentarios que debieran ser sazonados y revisados ante de publicarse, otros dijeron que el contenido está más que fenomenal., mientras otros solo quieren que La Gran BocaChula sea retirada, y que su sección se eliminara de manera rotunda, ya que según éstas mujeres y hombres consultados, dicen que BocaChula no es ninguna Santa para estar hablando mal de los demás. Al mismo tiempo dar a conocer de que BocaChula no es una persona (BocaChula, es la recopilación de comentarios calientes, y de reportajes picosos que suceden en la sociedad, como chismes, rumores, pleitos, etc.).

Queremos dar a conocer el hecho al que se está enfrentando el Editorial en hacer la encuesta que está planeada para el día 10 de julio.

Las personas declararon de que no saben porqué Bocachula habla tan feo de los Cuernos, que a ellos/ellas no les interesa nada sobre los Cuernos, que quieren cosas constructivas, antes que chismes, y comentarios perjudiciales.

(Aclaramos que los aquejados se refieren solo a la Flamante sección titulada BocaChula.).

Mientras que por otro lado, fuimos en busca de opiniones y de otros elementos…

Según algunos lectores, que compran fielmente la Revista, ello se sienten muy animados en comprar la revista por los chismes y comentarios que son publicados por BocaChula, además de que le gusta el contenido de la Revista, pues es muy variado, entretenido y muy educativos. 

Estos lectores nos dicen que además una revista no se puede solo basar en actos sociales y de cosas educativas, hay que variar las páginas con chistes, comentarios pícaros, que de hecho es la función de la Aclamadísima sección BocaChula, que sin duda alguna nos confesaron que esta sección en todas las ediciones es la más buscada y demandada, así que no hay motivo por qué eliminar la tan llamativa y popular Sección.

BOCACHULA RESPONDE    AL CONTROVERSIAL ESCÁNDALO

Los reporteros encargados de elaborar la Sección, y los habitantes del pueblo consultados para completar el contenido de la Sección, nos dicen que están sorprendidos por las 5 cartas enviadas, ya que esas personas, mayoría no quisieron revelar sus nombres, y no tuvieron fundamentos en criticar la sección. 

Ya que éstos al expresarse de esta manera posiblemente son afectados por la sección y que de hecho no hace daño a aquellos que andan limpios y que no son tan intocables por simples comentarios. Y que de manera clara y cristalina es confirmado que ningunos de los comentarios emitidos por la sección BocaChula, jamás han referido personas, ni mucho menos manchar el nombre de éstas, tampoco difamar, humillar, o traer riñas.

Así que a esos que den las caras, y que escriban con nombres y apellidos y que sean capaces de confirmarnos su opinión cara a cara.

Por lo que si aseguramos que quizás éstos son personas que los comentarios les cayeron como anillo al dedo y están como agua que no la enfría ni el Sol. Por lo tanto les aconsejamos que sean críticos, y dejen de hacer cosas malas, que de ninguna manera su persona será presente en la Revista. Y aclarando no buscamos publicar personas que hayan hecho cosas malas, para avergonzarle, porque jamás se mencionan sus nombres, si no críticas, y  reportajes sobre casos y actos que son controversiales y tienen cabida en la sección Picosa y Ardiente.

EL EDITORIAL TOMA UNA DECISIÓN

Se formó una junta para dar a conocer la opinión de los lectores escritores, pues es la función nuestra tratar e interactuar a través de la correspondencia con los lectores.

Así que fue decidido realizar una encuesta o Votaciones libres sobre el caso, en todo el mes de julio será hecha la encuesta hasta el día 10.

Así que pedimos a todos los lectores tomar su volante y depositarlo en los buzones, llenando correctamente lo que se le pide en el formulario.




UN ESPECIAL RENDIDO HOY POR USTEDES MISMOS LECTORES
A la Chica C., que no se la de tanto, tu sabes que te encontraron M. En el baño del Liceo.

Ate. Anónimo
Mira tú cara de matrimonio y cuerpo de divorcio. No me provoques pues puedo revelar todo lo que tengo callado, así que písame fino. Porque yo si no soy boca, y si me tientas soy muy peligrosa.                                               Ate. Tu Revancha.

Al Chico C. De 3ro B. Que no sea tan idiota, porque un enano tan feo como tú, no lo quiere nadie, y si tu rechazas una chica como yo te veo feo. Además dicen de ti…

Ate. Anónimo
Hay una Chica que yo conozco muy bien que ella cree, que las Jeepetas, y los carros lo es todo en la vida. Y andar bonita en la calle. Mejor que aprenda a superarse, y dejar los carros y Jeepetas a un lado porque eso la va a llevar a la perdición, ya que le pasó una vez.  Puede haber una segunda.   Ate. Tu Amiga

A los C. de nuestro pueblo, tengan un poquito más de cuidado con los perros. Ya que a veces por descuidos dejan las carnes solas, y pueden caerse al piso, y he visto una manada de perros debajo de las mesas. Favor y Cuidado.

Ate. J.R. (Con fundamentos)
Para la que dice ser mi compañera en la Lomita, mira si te sirvió el zapato póntelo. Y o no recuerdo que tú me hayas visto en la Loma. Porque no me gustan los montes. Y me gusta estar cómoda, pues soy muy romántica. Y no tengo la culpa de que a ti te gusten los montes, y visitar sitios tan altos. Gracias.

Ate. La Chica L.

Al Chico Hey, estás acabando en el Liceo. Y el chico metálico está con la Secre. Y ahora que se compró una pasola está acabando más.

Ate. De parte de su amiga XXX.
Para la Chica de la Francisco Morrobel que coja bulla, que su Mojo llega. Y por favor respeta más tu familia ya que te dieron una paliza. Que amiga te tengo lástima.

Ate. Ellos ¡Ja! ¡Ja!

A la Chica E. Por estar de floja se dejó quitar al chico A. De su prima M.

Ate. Tu Amiga
Si no lo sabían, el Pichichi está que arde, le escribo a BocaChula para que investigue qué es lo que está pasando y trate de obtener las fotos que bastantes comprometedoras son.

Ate. La Fotógrafa

A la Chica más gustativa en la Sabana de Luperón, que aprenda a hacer sus cosas con más experiencia, porque uno de sus novios dice que besa muy desagradable. Y que aprenda a ser más discreta.                     Ate. Si tu supieras.
A la Chica L. Que deje de decir que no vallan tanto a la Lomita, porque ella sabe que nos hemos topado allá arriba.

Ate. Tu Compañera

A la boca de Suape de la San Isidro, deja de privar tanto y mejor aprende a caminar, para que la gente no se de cuenta de lo que haces, porque caminas bien feo.     Ate. Tu sabes
Para la Chica de 4toC. Mira estúpida, deja de estar luciéndole a tu noviecito, porque ese campeche te esta poniendo los C… Y su amigo un prieto de 4toC que es su compinche. Deja de estar de estúpida, y ponte las pilas.                   Ate. Tu Pero Pesadilla

A todos los Viejevos de Luperón, que se pongan en su puesto, pues ya su carnaval pasó. Que le dejen eso a la juventud, que ya están viejos para canes y parrandas.

Ate.     La Fiel
A las 4 lleva vidas de Luperón (Neiki, Yohanna, y las otras dos Lilua y Maité). Que sigan así, que muy pronto las enfrentaré.

Ate. Su Rival

El sábado Santo en Playa Grande Dovisa, se armó la Banda Gorda a palos, batazos, pedradas, botellazos y hasta tubazos. Por qué? Por la Chica Celulitis y la Chica Brindada.

Ate. Los Detectores.
Para la chica que dice ser Yénifer López, que se ponga a echar Ponpis, porque Yénifer López tiene y mucha, que se ponga en su puesto, pues dice ser la novia de un baquebolista, y ese no es para ti. Mejor ponte a echar Ponpis y a engordar. Te lo dejo de tarea                                                         Ate. La Chica La India

A los que pensaron que BocaChula  no iba en la guagua para la Feria del Libro. Pues ahí estaba Ella. Pero como personas responsables, lo que pasó en la guagua ahí se quedó. ¡Ayyyyyyyyyyy! ¡Ayyyyyyyyy!  ¡Ayyyyyyyyyy!

Y las fotos dónde quedaron? Serán reveladas?

Ate. Si supieran…
Ando en busca de un novio que sea lato, blanco, cabellos negros, ojos café oscuros, que viva en la calle Independencia, que se halla criado Fuera, que esté en 3ro B. Y que su nombre empiece con (A).

Ate. La Desesperada


BOCA-CÁNCER (22 junio-22 julio)

Mira te aconsejo que dejes de caminar tanto en la calle y te pongas a estudiar, ya que como vas, irás a parar en mala cosa. Respecto a tu novia/o, olvídate de que va a volver, pues le pegaste los cuernos, hija/o debiste pensarlo antes.

BOCA-LEO (23 julio-22 agosto)

Leo deja de privar tanto, ya que te la das en lo que no eres, por favor sé un poco más sensata y aprende a comportarte como lo que eres una reina, un rey, olvídate de esas amigas que te tienen amenazada, BocaChula es más peligrosa, te vio en la Lomita y no ha dicho absolutamente nada. Así que al brinco.

BOCA-VIRGO (23 agosto-22 septiembre)
Tengo para decirte que te irá bien en los exámenes, creo que estás sobre los 80.  Pero no hagas lo que siempre acostumbras de llevar esas Fisgas tan grandes, recuerda que hay profesores Pelados, y te pueden cachar, ahí que se te fue la suerte. ¡Huiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiii! ¡No juegues con fuego!

BOCA-LIBRA (23 septiembre-22 octubre)

Te han dicho que no tienes futuro, y que no eres capaz de sobresalir por sigo mismo. Olvídate tú eres un ser que vales mucho, donde nada ni nadie te quitará lo que tienes. No pongas caso a lo que te dicen, y has las cosas correctas que es lo que a Dios agrada. No dejes de estudiar, y sigue tus metas.

BOCA-ESCORPIÓN (23 octubre-21 noviembre)

Supe, que te crees toda tu, y todo tú. Te recomiendo que te pongas a estudiar, ya que te fue muy mal en tus exámenes. Deja esos pasillos, y canchas y ponte a estudiar. Ese hombre del campo no es para ti, respeta tu pareja no vaya ser que te deje y ahí si pasó el palé. 

BOCA-SAGITARIO (22 noviembre-21 diciembre)

Supongo que cuando vas para un evento, te sientes como que vas en un avión, y que no pisas tierra. Cada vez que estés en lugares representables es mejor estar por debajo, pues cuando estás por debajo si caes no te afecta, pero el que está arriba siempre cae, así que olvídate de la privanza. Ese chico que te dejó por otra, vendrá a tus pies, pidiéndote perdón. Te recomiendo y lo pienses, pues te lo hizo una vez, no dudo una segunda.

BOCA-CAPRICORNIO (22 diciembre-19 enero)

Te encanta jugar, y estar loteriando….. ¡Huiiiiiiiiiii! Esas quinielas, esos paleces, esa tómbola. ¡Hayyyyyy! Ese día Rifero! Deja eso a un lado, ponte a ahorrar que así obtendrás mejores resultados, el jugar no es para ti. Además lo que trae es sal, y la sal hay que alejarla, confiando solo en Dios y en el trabajo.

BOCA-ACUARIO ( 20 enero-18 febrero)

Creíste que no me iba a enterar, qué ensuciaste en ese momento tan inoportuno. Siempre lleva toallas sanitarias, es de buena higiene. Te recuerdo que cada día hay que tener pudor, y que te olvides de una pareja, ten en tu mente solo una, pues te puedes quedar como el perro de las dos tortas.

BOCA-TAURO (21abril-20 mayo)
Sabías que cuando volteas hablan de ti, te devoran y comen vivo/a. Pero entiérralo, el mundo critica pero no mantiene. Respecto a tu pareja no la busques deja que venga a ti, y verás que buenos resultados tendrás. Evita estar en lugares oscuros y tenebrosos, La Lomita no es buena para esos momentos, eso déjalo para otras ocasiones.

BOCA-PISCIS (19 febrero-20 marzo)

Pronto tendrás lo que tanto has soñado. Espero que en estas vacaciones puedas escribirme, porque como sabrás casi me dan de alta en el Editorial, y quiero contar con tu apoyo en las votaciones. Pero como sabrás te daré lo tuyo: Deja de estar brechando que eso no te va ni te viene, manténte en tu lugar, y sobretodo controla esa boca. ¡Creo que morirás igual que yo por la lengua por Picochato!.

BOCA-GÉMINIS (21 mayo-21 junio)

Ponte a rebajar, pareces ballena, llévate de los consejos de las secciones, fíjate en esta edición hay una dieta muy pero muy útil para ese engrasamiento que tienes. Ponte a rebajar y deja de comer tanto, controla esa boca que morirás como el Pez. Y sobretodo ajústate para que no parezcas Piñata.

BOCA-ARIES (21 marzo-20 abril)

Huiiiiiiiiii! Ariesito, si creías que no me iba a enterar de lo que hiciste ese fin de semana. ¡Vete olvidando, tal vez mil cosas mejores tendrás, pero un cariño sincero jamás!. Huiiiiii! Pórtate bien con tus padres, sé que eres muy activa/o, y te gusta lucir, pero a nuestros padres hay que respetarlos, y tenerlos siempre contentos. No es conveniente estar en fea con ellos así que siempre comunícales tus cosas, aprende a ser expresivo, que cuando eres sincero y claro siempre tendrás su confianza y apoyo.

EXPLOTÓ  JUNIO.


ESTO ESTÁ ARDIENTEEEEEEEEE


¡Huiiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiiiiiiii!





TOP SHOWS





Se despide de ustedes con esta Primicia de BocaCospos, renovando e impactando a todos nuestros lectores. Y prediciendo que BocaChula Vive, y será La Excelencia y La Majestad Magazine.
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