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BocaChula

Está Herida y muy, pero muy Enfadada.

¡Ay! ¡Ay! ¡Ay!

¡Huiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!
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Tu sección BocaChula esta vez avisa a sus lectores que ahora tendrá doble razón de tener sus temas en la Revista LUPERON Magazine. Pues ahora pondrá de que hablar a los hacedores y a los sin hacer. ¡Huiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiii!
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BocaChula está herida, pues después de lo que dijeron de ella no es para menos. La han hecho enfadar y está como un volcán, hirviendo y bien explosiva. Está deseosa de abrir su Chula Lengua, pero por respeto y prestigio a la Revista, esta vez podrá contener su linda y flamante Boca.

ORIGEN DE BOCACHULA

BocaChula: es el nombre literario y formal de la Sección de Chismes y comentarios calientes en la Revista. Su origen procede de opiniones y comentarios de varios entrevistados por nuestros reporteros.

Su nombre define claramente su existencia, es la Chula de las Chulas.

MISIÓN PRINCIPAL

Dar a conocer por medio de la Revista LUPERON Magazine, casos de la vida real, que hoy día afecta nuestra sociedad de manera directa. Ésta hace lo posible de decir la verdad y cómo sucedieron los hechos, buscando así un toque de chispa y risa en algunas frases.

BocaChula no es: una persona que dice su pensar, un reportero encargado de chismes, no es una mujer buscapleitos y chismosa.

BocaChula es: la voz del pueblo. Conjunto de comentarios recopilados por los reporteros encargado de la Sección. Por ende es la Lengua del Pueblo, pues su vector es dar las opiniones de éste.

A pesar de que la redacción está a cargo de varios reporteros que conforman la sección, pero antes están los comentarios de las personas consultadas o entrevistados (amigos, vecinos, familiares de las víctimas, voces ambulantes, etc.)

¡DINOS BocaChula! ¿qué nos tienes esta vez? Por favor dinos algo de la próxima edición, ya que ésta está más que CALIEEEENNNNNNNNNNTEEE

Recalco que estoy furiosa, que esta vez callaré, y que mi fluida Lengua dirá alguito de lo recopilado. Los reportajes y tratados ya estaban previstos y archivados por el Director del Editorial. Eso quiere decir que la mayoría de los temas están predeterminados para el mes entrante (Abril)

Por otra parte quiero informar a todo el Pueblo, que tengo 58 cámaras noticieras funcionando en puestos claves y muy discretos en el Pueblo, tengo 60 encargados incluyendo los reporteros que están laborando al respecto. 

No te digo más porque si no, esta vez, si que cae la Revista. Pero puedo decirte que serán muchas las sorpresas en la Edición de Abril. 

Aprovecho la oportunidad para informar a los lectores, que mi trabajo no ha sido en vano.

Pues luego que flojé mi Chula Lengua en la pasada Edición, he notado muchas reacciones, las personas se han dado un poco más de respeto. Creo que fui de ayuda para los malhechores y sinvergüenzas de la comunidad. Fueron muchas las MUCHACHITAS que temieron salir publicadas en mi Sección, hoy en día no salen a la calle más de las 11:00 de la noche, pues saben que las cámaras están activadas. Fueron muchos los padres que por prudencia, tomaron precaución y tienen a sus hijos un poco más controlados, esto para que no fijen en una de Mi flamante y espectacular Sección.

Esto ha levantado todo un Pueblo a pensar en sus males actos, y a temer que cuando la verdad sale a la luz, es mejor clavarle un cuchillo por la espalda y que ésta verdad no sea revelada.

TU QUERIDA BocaChula
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 EXCLUSIVA 
La Lomita
¡Huiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii!

BocaChula fue a raíz de la Mentada Lomita, y esta vez lo dirá  todo.

Muchos jóvenes suelen subir a esta famosa loma la cual está localizada al lado del Hotel, donde van y hacen cosas perversas.

Suben en carros, motores, guaguas, bicicletas, patines, ¡Huiiiiii! ¡ No respetan ni patineta,  y la suben aun en tiempos peligrosos! Suben en busca de sus propios deseos, a hacer fechorías y cosas inimaginables.

LA LOMITA: es un punto turístico, muy lindo y con un gran potencial natural, pues allí van turistas, visitantes, etc., a observar los bellos paisajes de nuestras bahías, que desde la Lomita pueden  ser presenciados.


Fabulosa Vista de nuestras costras.

Pero parece que los que suben después de las 7:00 de la noche, no suben a disfrutar del paisaje de la Lomita, más bien van a lo de ellos.

¡Imagínense! Ya las piedras de la Lomita están lizas de tanto que la suben y la bajan.

Si la sociedad completa se enterara de las cosas que pasan, y que he tenido la oportunidad de saberlas, se caería muerto. 

La Lomita, en su cúspide es un llano muy extenso, con una vista impresionante.

Fui en busca de datos y algunos caracteres, y no se imaginan lo que hallé. ¡Huiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiii! Mejor será callar mi Flamante Lenguita.

Pero es increíble las cosas que suceden allí, al subir a la Loma, con lo primero que me topeté fue con 5 (PRESERVATIVOS) estaban en carreras parece que había sucedido una matanza y los pobres no pudieron escapar. Como lo oyen lectores, estas son las cosas que van a hacer los visitantes nocturnos a la Famosa Lomita.

Advierto que ya hay varios de los visitantes nocturnos en nuestras cámaras. 

¡Huiiiiii! BocaChula profundizó, y obtuvo noticias  e imágenes increíbles, jamás vistas…………


Tu Amada BocaChula

TOP SHOWS

Los Top Shows del momento, no te quedes atrás y mándanos el tuyo. 

Deposítalo en un sobre al Correo Local a LUPERON Magazine 0045.

Para el Barrio de Los Gobernados. A todos esos hombres que se aprieten las correas, y que domen a las Fieras que tienen por mujeres.

Ate. Serpiente Peligrosa
A la Chica vista en la Playita, que se cuide porque su Marido puede enterarse de lo sucedido en aquel lugar. Por favor sean más discretos al hacerlo.

Ate. Tu Sabe

Para la Chica Maité, deja de estar creyéndote toda tú. Camina un poco más suave, pues todos los hombres saben que tú estás como quieres.

Ate. Tu Amiga
Tengo 22 años, estudio y trabajo. Estoy interesado en una Chica que trabaje y que tenga deseos de conocer a un Chico. Para más información escribe al buzón 0045.

Ate. Un Desesperado

A la Señora Flamenco, que por favor no use zapatacones altos, pues de un soploncito del viento, y caerá como un Rascacielo.

Ate. Tu Vecina
A los hombres del Barrio de Los Gobernados, que se pongan los pantalones, pues hasta golpes han llevado de sus mujeres. ¡ Demuestren que son hombres!

Ate. Ellos Saben

Para la Pareja Amorosa, que está siempre junta y abrazadita. Ya es tiempo de ser más reservados, y aguantarse esos deseos.

Ate. Anónimo
Un saludo para Las Chicas del Batón Ballet, pues el 27 de febrero, lo hicieron más que bien.
Ate. Su Admirador (Kendal)

A Las Señoritas del Pueblo, favor no salir fuera cuando está lloviendo, pues de tanto salir puedes quedar enchumbada de agua lluvia.

Ate. La Cámara 27
A la Promoción Exrenuef, sepan que ustedes lo hicieron magnífico. Su Logo y Uniforme están más que triviales, y muy espectacular.

Ate. Ustedes saben quien es.

A la Caminadora del Pueblo, recuérdate de todo lo que debes, pues sabes pronto tendrás que pagar, y lo harás con creces.

Ate. Los Reclamadores
A las “Buditas” de Luperón, sepan que ya envié mi informe a BocaChula. Por eso, traten bien a sus maridos, mientras BocaChula no les diga nada.

Ate. Serpiente Peligrosa

A la Reportera desaparecida el día del Juicio, la cual vive en la Aquilino Vásquez. Por favor da la cara, y no seas tan pícara.

Ate. Tus Compañeros del Editorial
A las Reporteras que Renunciaron, tengan visión, ármense de coraza, y no teman.

Ate. Sus Excompañeros

A la Señorita Aquella, que se acuerde que ella se lo dio al hombre de la General Luperón.

Ate. No hay que decírtelo
Al de la Independencia. Chico por favor, no le hagas eso a tu novia. Sé un poco más discreto, pues un día te quedas como el perro de las 2 tortas.

Ate. Tu Vecinita

Para la Chica de la Heladería: eres la persona más hermosa, simpática y tierna que he conocido en toda mi vida. Te quiero y admiro mucho.

Ate. Tu Enamorado Secreto
Al barrio de la 27 de febrero. ¿Qué es lo que les pasa, que no duermen de noche? Acaso estarán en Guerra…

¿Qué les está pasando? ¿Qué está sucediendo?

Ate. Un Vecino

Al Chico Chayanne, de 3ro A, por favor sigue estudiando, pues quizás si sigues como vas, podríamos llegar a un acuerdo. ¡Tú y Yo!

Ate. No hay que decírtelo


PUBLICA TU TOP SHOW, COMPLETAMENTE GRATIS. ESCRÍBENOS AHORA MISMO.

LUPERON Magazine


