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· Escribo a la Revista para pedirles favor 

publiquen un tema de la Diabetes, quiero obtener más información sobre esta terrible enfermedad. Pues me han gustado muchos otros temas publicados.

Atentamente: Anónimo

LUPERON Magazine: Estimada Lectora, le agradecemos su más deseoso enfoque del tema. Claro que tendremos presente el brindarle más información sobre esta enfermedad. Existen páginas en el Internet que le hablarán detalladamente de la enfermedad, no obstante puede buscar fuentes tales como libros, enciclopedias, revistas, etc.

Si puede circunscribirse en su opinión, le pedimos que nos vuelva a escribir, dándonos su número de teléfono, para así hacerle llegar una copia obtenida por uno de los Editores en el Diario “La Diabetes mortal o rutinaria”, en el cuál obtendrá un resumen detallado de todo lo que concierne a esta enfermedad, la cual está atacando gravemente la mayoría de la humanidad.

· Les escribo para decirles que estoy muy 

desencantada de la Sección de Chismes. Pues no me interesa nada de los Cuernos, no estoy acostumbrada a ello. A todos los reporteros que no lleven la vida de los demás, que eso no les importa, y que se miren a ellos, pues no son Santos que digamos, y por lo tanto dejen de criticar.

Atentamente: Anónimo

LUPERON Magazine: estimado/a lector gracias por su comentario, realmente Lectores críticos y realistas como usted es que necesita el Editorial, ya que su opinión estará siempre presente.  En lo relacionado a si los Editores son santos, de ninguna manera, los Editores o Reporteros son personas comunes y corrientes, con virtudes y debilidades que cualquier otra persona, sólo que son jóvenes que están dedicados a la farándula y el acontecimiento histórico de la sociedad.


· Quiero decirles que esos temas de los 

Cuernos a mi no me importan, soy una fiel lectora de la Revista, la compro todos los meses. Pero quiero que en vez de reportar cosas no constructivas publiquen temas sociales muy buenos, como la basura y las cañadas que están que ya nadie aguanta su estado.

Espero y consideren mi opinión, y estoy dispuesta a cooperar con lo que me pidan.

Atentamente: Marta Silverio

LUPERON Magazine: Estimada Marta Silverio, muchas gracias por habernos dado su más célebre comentario, como anteriormente hemos dicho lo que el Editorial necesita de manera primordial, son lectores críticos y muy realistas, que se interesen en el desarrollo socioinformativo, y que den a conocer sus opiniones y quejas. De todos modos, trataremos de tener presente su opinión.

· Estimados Amigos de la Revista Luperón, la 

presente es para saludarle y al mismo tiempo sugerirles que en su Revista hagan una Sección de Belleza, donde se den secretos y consejos de belleza. Esto haría que muchas mujeres la compren, ya que a nosotras nos gusta estar siempre bellas.

Espero tomen en cuenta mi sugerencia.

Muchas gracias por la oportunidad.

· Mi comentario para la Revista es el sigte: me 

parece muy bueno el trabajo que realizan, pero me es totalmente desagradable algunos Top Shows, y algunas noticias que publica tanto “La Serpiente Peligrosa y BocaChula”. Todas las personas cometemos errores y de ellos es que aprendemos. Entonces, quiénes son Ellas para juzgar a los demás? Sacándole los trapos sucios al sol a las personas. ¿A caso, ellas nunca se han equivocado? ¿son Santas? Que miren y reflexionen en sus vidas y después publiquen chismes, “Si es que no han cometido faltas”. Por otro lado voy a defender El Barrio de los Gobernados, aunque no pertenezco a Él, pero yo  pienso que si ellos les gusta ser Mamitas, déjenlos. ¿Lo han visto ustedes, que las mujeres le dan? Solo porque ayudan a las mujeres en sus oficios son Mamitas?  Apuesto que son más hombres que cualquiera, y no necesitan tener la Correa bien puesta.

Ate: La Defensora

LUPERON Magazine: Muchas gracias Señora, por habernos enviado su opinión, reconocemos que todos tenemos defectos, solo que otros lo hacen de una forma tan usual y frígida que tiende a alarmar a la sociedad. Gracias por todo, verdaderamente Lectores críticos como usted es que necesita el Editorial. Síganos escribiendo, y claro le pedimos contar con usted para una ocasión.
luperonmagazine@hotmail.com





Espéralo en la próxima edición, diremos todo lo que no ha dicho. Además de publicar las fotos que nos envió por correo.





Gánate 150 pesos, y una Revista Gratis.


Solo tienes que visitar nuestra página en Internet, y llenar las 4 preguntas en Línea. Así que corre y conéctate a Nuestro Sitio. Y participa en nuestro fabuloso concurso “Visita Nuestro Web Site”. Para que así disfrutes de todas las secciones y páginas que contiene…





PASADA EDICIÓN (MAYO-ABRIL 2001) BÚSCALA AHORA A TODO COLOR.


SOLO EN TU TIENDA O COLMADO FAVORITO.
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COLMADOS AFILIADOS.








LA REVISTA EXPLOSIVA DEL MILENIO.


CON SU CUARTA EDICIÓN JUNIO-JULIO 2001. 


CÓMPRALA EL DÍA 20, EN TU TIENDA O COLMADO FAVORITO.


AHORA PODRÁS COLECCIONAR TODAS SUS EDICIONES, CON TAN SOLO PARTICIPAR EN EL GRAN CONCURSO “VISITA NUESTRO WEB SITE.”.


Y RECUERDA QUE AHORA LA REVISTA ES BIMESTRAL, ESTO QUIERE DECIR QUE SALDRÁ CADA DOS MESES
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LUPERON Magazine, se complace estar en contacto con todos/as sus lectores/as, y a la vez tener una muy estrecha ralación entre sus Editores y Lectores. Por lo cual les pedimos que sigan enviándonos sus cartas y comentarios.


Hoy por hoy, su Editorial de Siempre…
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