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NOTICIAS


DEMANDAN LA EDITORIAL

   La Edición, LUPERON Magazine febrero 2001 hizo estragos y controversias inimaginables, ya que ésta puso de que hablar y movió a medio pueblo.

   Varias personas que sus nombres fijaban en páginas y secciones de la Revista, se dieron a la tarea de someter al Equipo a la acción de la justicia. Imagínense que hasta querellas y demandas habían, el caso fue tan controversial, que no quisieron resolverlo en el juzgado de paz local, si no que fue a parar hasta el Palacio de Justicia de la Provincia de Puerto Plata.

   Hemos de reconocer que por falta de asesoría y orientación, excedimos en algunas noticias y secciones. Pero aun así 2 señoras decidieron llegar hasta las últimas consecuencias, y quisieron hacerle una maldad al los jóvenes editores y a sus padres, por la razón que se difamaron, o mejor dicho levantamos calumnias a sus NIÑAS.

   Las querellas como anteriormente habíamos dicho, no quedaron en manos de las autoridades locales, y fue citado todo el Editorial (Director, Editores y Dirigentes) al Palacio de Justicia de la Provincia de Puerto Plata.

EL PELIGRO…

   El lunes 05 del pasado mes, fue citado el Editorial al juzgado de paz local, para rendir una declaración a los cargos presentados por 2 señoras que se quejaban pues le habían difamado el honorable y honroso nombre de sus NIÑAS.

   Así que para el siguiente día (martes 06 de febrero) debía presentarse todo el equipo (EDITORIAL LUPERON MAGAZINE), junto con sus padres, para rendir una declaración a las 10:00 a.m.

   Para las 9:30 de la maña estaban todos los miembros del Editorial presos en el Destacamento de Interior y Policía del Municipio de Luperón.

   Alrededor de las 11:15 a.m. martes 06 del mes pasado, se fletó una guagua directa al Tribunal de Justicia de la Provincia de Puerto Plata. En el autobús internaban los miembros del Editorial, y sus padres. Con un total de 8 menores, y 7 padres.

   A salidas del pueblo, el chofer con motivo de calmar y aplacar la situación encendió el equipo del auto a todo dar.

LLEGADA A PUERTO PLATA

  Al llegar al Palacio de Paz, tuvimos una experiencia más, pues el fiscal y las querrelladas ya tenían su juicio preparado. Sorpresa para ellos que todos los miembros del Editorial incluyendo el Director, eran jóvenes menores de 18 años. Por consecuente este caso no debía ser ejecutado por el fiscal de la Provincia de Puerto Plata, si no ser dirigido y supervisado por el Juez de menores. El cual dispuso que los jóvenes que no tenían parte en las querellas presentadas se fueran a sus casitas bien tranquilos.

   Mientras en Director y una de las Reporteras, para los cuales fueron las querellas, se quedarían hasta el siguiente día.

¡Huiiiii! Como dice Nuestra estimada BocaChula: ¡Huiiii! ¡Huiiii! ¡Una Noche en la Cárcel!

¡Pura Experiencia, no más! Todos los presos que escuchaban el porqué  los jóvenes estaban allí, se asombraban pus como estudiantes que eran no debían estar allí.

   ¡Gracias a Dios y su Misericordia, ya el guardia de servicio tenía orden de no juntar los detenidos con los demás presos. Por ende hasta sus propias camas le brindaron para dormir esa noche.

   Alrededor de las 8:00 p.m. comenzaron los jóvenes detenidos a platicar con los guardias y a narrar chistes con los demás detenidos en el mismo cuarto donde estaban éstos. A las 10:00 p.m. ya no más, se fueron a dormir sin ningún pero, pues estaban bien casados.

   Ese día lo único que no faltó fue comida, dijeron los jóvenes, pues entre amigos familiares, y hermanos de la iglesia, parecía una fiesta de tanta visitas y presentes. 

   También mencionamos que todo un pueblo de Dios, dio rodillas y clamó a su Redentor, rogando por el bienestar de los jóvenes, pues había un Cristiano en el Equipo. Y gracias a Dios su oraciones fueron escuchadas, porque el Pastor de Puerto Plata (Sr. Andrés Silverio) y el Pastor de la Iglesia Bíblica Cristiana (Sr. Fidel González), movieron Medio Terreno (como dicen) para que la situación no trascendiera.

   Decimos que Dios obró, y escuchó el clamor de los hermanos que oraron y de los familiares de los jóvenes, pues al día siguiente, miércoles 07 de febrero alrededor de las 9:00 a.m. fueron absueltos los dos miembros del Equipo Editorial Magazine. Quedando libres de todos los cargos, y con la conciencia de que esto fue una experiencia para levantar los pies. Y glorificar a Dios, que obró maravillosamente usando tantas personas que nos apoyaran (Pastores de la Iglesia Bíblica, Familiares y Amigos, Hermanos en nuestro Señor Jesucristo, lectores, vecinos, entre otros.)

Por: José Miguel Padilla y Yohanna Castillo

PRIVATIZAN EL MUELLE
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   Se comenta en las esquinas de nuestras calles, sobre el nuevo proyecto de  privatización del Muelle Municipal. El proyecto consiste en que sólo ingresarán personas conocidas, los obreros marinos, y si acaso motoconchistas bien de ver.

   Al otro extremo todo aquel que desee visitar y conocer nuestro muelle, tendrá que pagar un impuesto, o mejor dicho una remuneración de 5 a 20 pesos.

   ¿Cree usted que tal proyecto tendrá fluidez y desarrollo?

Por: Linda Disla


A GRITOS…

   Varias personas nos dicen que están de acuerdo con varios proyectos municipales en vía de ejecución, pero que pidan proyectos que den fuente de empleo y desarrollo económico, podemos mencionar la dragación del Muelle Municipal, que pidan al gobierno con insistente actitud la aprobación de este proyecto, pues éste proyecto puede incrementar el desarrollo sociocultural de la zona.

      Este es uno de los proyectos que el Municipio pide A Gritos. Este proyecto representa desarrollo al sector industrial, agropecuario, turístico, etc. Que tanta falta hace. 

      Nuestras zonas tanto la rural como la Ciudad, está en estado de tensión exhausta, por falta de fuentes y movimientos de trabajo.

   Nuestro gobierno ha olvidado la zona norte, donde hace más de 15 años, que el municipio de Luperón, incluyendo Villa Isabela y sus zonas, no tiene fuentes fijas de trabajo. Si no fuera por los Hoteles situados en las costas de la Región, hoy no hubiese ningún tipo de desarrollo. 

   Somos consientes que la agricultura, la ganadería y la agropecuaria, ha decrecido año tras año, por motivos varios.

   Se ruega a los representantes del gobierno, pedir por un proyecto que permita a los habitantes de la zona, tener aunque sea una zona franca en el norte, o un sistema bancario para la agricultura, ganadería y agroindustria. Pues parece que el gobierno dominicano se ha olvidado de este tan miserable y pobre pueblo (Zona Norte: Luperón, Villa Isabela y sus zonas)

Por: José Padilla


EL PUEBLO SE AHORCA

   Los partidos políticos día tras días se matan y se destruyen con palabras ofensivas y penetrantes. Vemos hoy día como hermanos, familiares, que se conocen desde niños, hoy con la POLÍTICA no pueden ni verse a los ojos,

   Amigos que nacieron juntos, con-pueblanos de ayer y hoy, compadres y hermanos que se odian y se hacen daño, a causa de la POLÍTICA.

   Luperoneces, amigos y vecinos que siempre han compartido la misma escuela, la misma calle, el mismo plato. Y hoy día no lo hacen, porque son de otro partido político.

¿Es esta la forma en que debemos compartir y sobrevivir en un pueblo tan pequeño?

   Decimos que no somos agradecidos, ni buenos amigos, TODOS SOMOS LUPERÓN, por lo tanto si no hay unidad, si no hay comunión entre vecinos y con-pueblanos. Lamento decirlo, pero NO HAY PARTIDOS.

Por: Yohanna Castillo


NOTICIA DE ÚLTIMA HORA…
MUCHACHA QUE SALE ENBARAZADA EN SU PROPIA CASA

   Una joven, muy pero muy seria. (Dique sería), para sorpresa de sus padres, cuando ya tenía el domingo 7. Si, según los vecinos, el muchacho iba mucho a visitarla, y sus padres no le ponían caso a eso. Pero parece que la muchacha se puso a probar la fruta prohibida y salió embarazada. La joven, actualmente vive con su esposo, y tienen una vida muy estable. Pero lo que jamás borrará es que salió embarazada en su propia casa, dando así una terrible vergüenza, pues ya tenía 4 ,5 meses cuando se descubrió el embarazo. Ese día el barrio no lo podía creer, pues una niña tan SERIA, tan reservada. Pero así es la vida, lo único que aconsejo a las muchachas es que se conserven, hoy más que nunca hay que reservarse virgen, pues con tanto SIDA que hay. Así que cuídense. A los padres, que hablen con sus hijos y le digan el serio problema que es tener relaciones prematura.

SIEMPRE… TU AMADA BOCACHULA

LOS JÓVENES DEL PUEBLO VICIADOS Y ADICTOS A LOS CAR WASH LOCTURNOS

   Jóvenes de todas las zonas están viciados a la práctica de prostitución. Estos jóvenes no dejan de visitar estos negocios, para tener relaciones sexuales con las trabajadoras que ejercen tal cargo. 

   Echan días trabajando, para después gastarlo en los Car Wash, buscando satisfacer sus “Deseos Juveniles”.

   A la verdad que la juventud de hoy día, por sus instintos hormonales no piensan en las consecuencias de practicar la adición presente.

   Pues según investigaciones, estos jóvenes echan día recogiendo limones, y trabajando construcción para luego en la noche malgastarlo con una prostituta. Jóvenes con todo un futuro por delante, y con padres que sufren en carne propia las decisiones tomadas por éstos.

   Vemos casos de jóvenes de tan solo 16, 17, 18, 19 años, visitando día tras día esos lugares. Pues parece que ya es una costumbre.

Por: Yudarlin A. Francisco


RECONSTRUYEN ESCUELA PEDRO A. PINA.

Hace 3 meses se inició el proyecto construcción Escuela Pedro A. Pina, a cargo de un ingeniero profesional.

El proyecto tendrá una duración de alrededor 1 año y 3 meses. Según el Ingeniero encargado que a finales de junio o agosto, estará más que avanzado el proyecto. 

Mientras construyen el edificio, no podemos olvidar el tedioso problema que presenta la educación primaria, pues todos los estudiantes están dispersos por todo el pueblo, unos en el norte otros en la central, etc. Según entrevistados esta situación afecta la educación, pues los estudiantes al no tener un local fijo, se dispersan y no tienen la fiel actitud de mantener el hábito de estudio.

Según comentarios, se ha podido sobrellevar la situación, el Director de la Escuela. Sr. Aquiles Polanco, han tenido muchos problemas, pero que a pesar de todo han podido estabilizar la situación, pues tanto la escuela Primaria como la Nocturna, han encontrado asilo en otros edificios como el opropio Liceo Secundario Gregorio Luperón, que sin duda alguna le ha dado un gran apoyo. De igual forma al Colegio Bíblico Cristiano, y algunos edificios del gobierno localizados en distintas zonas.

Como podemos ver la situación es crítica, pero se espera que pronto se resuelva el problema. Nos dicen que este proyecto no podía esperar más, porque se sabe que tal edificio tenía alrededor de 50 años sin una reparación o reconstrucción, que de lo contrario el techo le caería arriba, pues ya se podían ver las grietas y desgarres en las paredes y techos. Día tras día tanto maestros/as, estudiantes, y personal docente, se mantenían quejando por el estado del edificio. Por lo tanto si el proyecto fue aprobado a mediados de año, buscar otras soluciones con tal de proteger la vida de los estudiantes, y de hacer un mejor lugar, propicio para una buena y correcta educación. 

Por: Nicaura A. Morrobel
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