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NOTICIAS


EDITORIAL

LA COMUNICACIÓN, Y EL MEDIO INFORMATIVO

Una notable fuente de comunicación progresiva, y base de desarrollo es el medio informativo.

A través de los años las naciones, más y más se preocupan en mantener informada de una u otra forma a la sociedad.

En los últimos meses LUPERON Magazine, todo su equipo, se ha empeñado en vincular y fomentar el medio informativo, y comunicativo, a través de géneros literarios y educativos, como es la Revista LUPERON Magazine.

Hoy día se ha globalizado la Revisa en toda la zona.

A causa de las cartas recibidas de nuestros lectores, es que hemos vinculado este EDITORIAL, que de hecho dará más información a los lectores, de todo lo que acontece con el medio informativo y publicitario de la zona.

A través de la Revista se ha ido tomando hechos notables, con secciones entretenidas y muy enfocadas a temáticas sociales, que hoy vemos en nuestra sociedad día tras día.

La Revista ha tomado un auge muy notable, por tal razón hemos extendido el medio hasta el municipio de Imbert, el Estrecho, La Sabana, El Castillo, La Isabela, entre otros lugares aledaños al municipio. Con el motivo de incrementar el sistema informativo de la zona, que sin duda alguna, está logrando día tras día. Para muchos la Revista ha sido muy bien aceptado por muchos habitantes, visitantes, lectores, etc. Que valoran el desarrollo social, informativo y los medios de comunicación. Dando así el apoyo comparando la Revista, enviando sus comentarios, etc.

Por tal razón agradecemos a todos aquellos que nos han escrito, que han depositado sus cartas en los buzones, que se dirigen a nosotros para darnos consejos, etc.

Gracias al esfuerzo desarrollado, hoy día hemos vendido alrededor de 1,000 copias en todo el territorio Luperón y sus zonas. Hemos recibido llamadas de algunos luperonences que residen en otros países, han enviado faxes, correo electrónicos, han firmado el libro de visitas en la página web, se han identificado a través del Internet, cosa que motiva a todo el equipo a seguir trabajando.

Luperoncences desde New York, Miami, Europa, Puerto Rico, etc.

Sin olvidar el territorio nacional, hemos recibido llamadas desde San Francisco de Macorís, Santo Domingo, Santiago, la Ciudad de Puerto Plata, y entre tantos lectores locales, que dan apoyo al Editorial. Nos han felicitado por la Revista elaborada, nos han dado opiniones, consejos, etc.

En las zonas aledañas, se han establecido negocios y representantes en el municipio de Imbert para cooperar con noticias y comentarios de este municipio.

El Estrecho, también propone dar su opinión, y colaborar con el medio informativo del Editorial, La Isabela se ha identificado con sus comentarios. En el Castillo tenemos un local de ventas, con un buzón que recibe alrededor de 10 mensajes al mes.

Muchas gracias a todos los lectores, gracias por ser de ustedes propia Nuestra Revista, recordándoles que son ustedes mismos que la elaboran, al enviarnos sus comentarios, y opiniones están contribuyendo a que sea mucho mejor, y a que sus opiniones sean escuchadas por todo el territorio.

No dejen de escribirnos, y aquí estamos para recibir sus comentarios.

Mil gracias por su apoyo, esperando que esta edición sea de magno interés, tanto o más que otras ediciones.

EDITORIAL LUPERON Magazine

ALUMBRADO DE LUPERÓN

   A principio de febrero se comenzó el proyecto alumbrado de las calles del Municipio. El gobierno Hipólito Mejía está cumpliendo con lo prometido. Las calles están alumbradas, con nuevas bombillas eléctricas en sus postes de luz. 

   Los habitantes del municipio confirman que esto hace mucho debieron realizar, ya que las mayoría de las calles parecían pantanos alrededor de las 7 de la noche, debido a la falta de bombillas en los postes de luz. Pero como dice el dicho más vale tarde que nunca, y por consiguiente hoy tenemos casi la totalidad de las calles con bombillas nuevas.

   Hoy día podemos ver la diferencia que existía antes, al ver que nuestro pueblo ha cambiado considerablemente su vista nocturna debido a las bombillas colocadas.

   Por otro lado, varios residentes de distintas calles del pueblo se quejan de que aun faltan calles por colocar bombillas en los postes, ya que aun no han terminado el proyecto. Referimos el caso de la calle Aquilino Vásquez y la 16 de agosto, que son calles que parecen pantanos de noche debido a que no hay ni siquiera una bombilla que alumbre, indudablemente la más tenebrosa y en el estado más crítico es la Aquilino Vásquez, que según varias personas es la más oscura a eso de las 8 de la noche, pues todas las casas apagan los bombillos y ya  para las 9 de la noche no hay quien cruce por esa calle. Sobretodo el famoso “PUENTECITO”, donde es un lugar muy peligroso alrededor de las 10 de la noche, pues al ser un lugar tan oscuro se sabe que es el lugar más visitado por “Los personajes nocturnos”, así que, se hace un llamado a que puedan terminar el proyecto, que bastante beneficioso es.


¡Huiiiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiiii! 

LA CÁMARA CACHÓ UN HECHO MUY CERCA DEL BAMBÚ

La Cámara 38 BC, obtuvo algo indescriptible, sucedió cerca de la mata del Bambú.

¡Qué perversidad! Una mujer ya mayor de edad sedujo un jovencito, y le pidió que sea su pareja. Un día el joven se cansó porque la mujer no le perdía pie ni pisada. La señora le dijo:  - ¿Por qué no sigues con migo? – El joven muy enfadado le dijo: - Es que estoy cansado y esa cosa suya hiede mucho.

· ¡Dios mío ¡ Este fue un sucedo que ocurrió cerca de la Mata del Bambú, que se localiza en Luperón Abajo, al noroeste. Estas son las cosas que están pasando, donde una señora  convivía con un jovencito de alrededor de 17 años de edad. Y este ya no quería, vaya usted a saber porqué…

Todo fue captado por la cámara 38 en el mes de abril.


MUJER CACHADA POR UN REPORTERO

Como lo oyen, una “Señora”, muy pero muy seria, fue encontrada el martes 10 de abril en una playita con un amante. Según el reportero era Semana Santa, donde las personas van a la playa a divertirse y a pasear, pero que esta señora no fue a eso, si no a otra cosa. Fue sorprendida con un hombre que no era su marido. 

La señora no encontraba qué hacer, y solo se tapaba la cara.

Si el marido de esta señora se enterase de lo que  le hizo la Semana Santa pasada. ¡Huiiiiiiiiiiiiiii! ¡Huiiiiiiiiiiii! No se sabe que pasaría…

Bueno, la señora es del pueblo, por respeto no es mencionado su nombre, pero lo que si podemos decir es que la “Señora”, hoy anda por las calles como si nada, sabiendo que el Reportero la cachó, aunque no se puede publicar en la Revista, si se comenta en las calles.

BocaChula

MUJER QUE DESPUÉS QUE LE COME LA COMIDA A LA AMIGA LE QUITA EL MARIDO.

Lectores en el barrio abajo (Noroeste). ¡Huiiiiiiiiiiiii! Una Señora tenía una amiga de mucha confianza. Le brindaba la comida, y tenían una muy buena amista. Esto hasta que un día la otra le quitó el marido.

La señora está tan indignada y resentida que le dio a la amante o dique “Amiga”, le dio tan fuerte con un palo de escoba que le rompió el glúteo del ojo izquierdo.

Actualmente son enemigas.

La amante tiene 5 hijos de los cuales 2 son de él, y los demás, ¡Ja! Baya usted a saber…

Según opiniones Él no le da a la amante ni para comprar jabón para bañarse. La Amante según la reportera  está muy decepcionada, desencantada y furiosa con el Hombre, pues no le cumple lo que le prometió, que porqué no deja a la ANDRAJOSA de su mujer y se viene a vivir con ella, para que así le de dinero.

Por otro lado, la esposa está muy resentida por lo sucedido, dice que no se merece esto, pues se avergüenza mucho. Y no puede dejara a su marido, porque después como come…

Por: Tu Amada BocaChula


JÓVENES JUEGAN CON MATERIALES DE FUEGO
El lunes 26 de marzo, unos jóvenes en plena aula de estudio, comenzaron a jugar con fuego. Según los compañeros los jóvenes tomaron papeles y gran cantidad de fundas plásticas, entre otros materiales, para ahuyentar los mosquitos. Con rizas, juegos y gritos, quemaron dichos materiales. 

Se podía ver el humo que salía del aula, acto que despertó el interés de los demás estudiantes, que de inmediato se dirigieron a ver lo que acontecía. Todos en la escuela creían que el aula se estaba quemando, pues con el humo y el resplandor que salía, no daba otra cosa que pensar, pues solo había fuego y humo.

Se escuchaban gritos por todas partes: - ¡Fuego! ¡Fuego!. – Y otros decían - ¡Se quema el aula!, ¡Se quema!, ¡Corran! ¡Corran!. – Todo era un verdadero caos.

Se investigó el motivo del hecho, y se dio a la conclusión ya mencionada, de que los    jóvenes con motivo de que en el aula no se aguantaban los mosquitos entre otros insectos, decidieron ahuyentarlos, pues ya habían usado varios métodos tales como encender velas, usar repelente, etc. Y dicen que nada funcionaba. Por eso decidieron usar el método de fulminación natural por quema de basura.

Según los jóvenes todo dio resultado, pues después de quemar los papeles y plásticos, ya no se sentía ningún mosquito, ya no había molestia. 

LO INEVITABLE

A pesar del simple acto que ellos consideran hicieron, no podrán dejar de preocuparse pues le pusieron una sanción severa por el acto cometido. Según el maestro correspondiente, éstos jóvenes se ponen a inventar cosas que no tienen sentido o buena causa, y que lo hacen con el motivo de molestar y estar haciendo diabluras.

Por: José Luis Morrobel


GRAN PEAJE EN EL MUELLE MUNICIPAL

El mes pasado se dio una información distorsionada al respecto de lo que acontece en el muelle municipal, publicado en la sección Noticias con el titular “Privatizan el Muelle Municipal”, fue dicho que el muelle municipal estaba privatizado. Cosa que es totalmente falso, la realidad es que se está realizando un gran peaje en todos muelles del país. 

Pedimos una disculpa a todos los lectores por el equívoco provocado por un reportaje realizado, que sin duda alguna no enfocaba si se privatizó o no, más bien que sí se estaba recolectando un impuesto, aunque no fue la realidad.

Agradecemos la aclaración enviada por el Jefe de Seguridad del Departamento Autoridad Portuaria Dominicana Sr. Manuel Belliard, y al supervisor Sr. Justino Silverio.

Notificando a todo el pueblo la realidad que acontece en el muelle municipal.

Por: Linda Disla

Por: Linda Disla





Por : La Cámara 38 BC
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