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NOTICIAS


TERRIBLE ACCIDENTE

Dos hombres  montados en un motor que se dirigía al norte de la calle 27 de febrero chocaron con una guagua. Según comentarios, uno de los afectados iba con la luz apagada y esto causó el terrible accidente.

Afortunadamente ninguno perdieron la vida, pero sin olvidar que estas personas se vieron al borde de la muerte en un estado de coma.

Todo sucedió en la calle 27 de febrero frente al Restaurante La Yola.


EL PROYECTO GUBERNAMENTAL PARA ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS

Hoy día existen alrededor de 500 jóvenes y adultos estudiando en las universidades de distintas partes del país.

Esto demuestra que hoy día la juventud está en estado de superación, tomando su carrera en meta firme, y hoy están duramente estudiando.

En específico, mencionamos el proyecto gubernamental, de estudiantes universitarios con pocos recursos y de zonas lejanas a las Universidades, hoy tienen el apoyo de nuestro gobierno con el proyecto de vivienda universitaria; consiste en que en una casa o varios apartamentos, son separados hembras y varones para vivir en una pensión, facilitándole su labor estudiantil en las universidades.

Los jóvenes menos pudientes de nuestro pueblo, hace varios años atrás, han venido aprovechando este servicio y hoy están en Santo Domingo en una casa de pensión, amueblada casi en su totalidad, con camas de dos niveles, comida gratuita, y hasta guagua especial para su transporte.

Esto muestra que Luperón posee un recurso de gran ayuda para todos los jóvenes de escasos recursos,  que quieran estudiar y superarse, para que así tengan un subsidio apropio para un mejor estado.


EL TERRIBLE ESTADO DE LA CARRETERA DUARTE. 

La Carretera Duarte está en estado inestable por la gran cantidad de hoyos y averías habidas en ésta.

El tránsito se ha visto afectado sobretodo el local debido a los grandes hoyos de la carretera.

Los cuenta un entrevistado que éstos hoyos son de grave peligro para todos, ya que podría tender a provocar terribles accidente. 

Los hoyos al simple decir, no son hoyitos son hoyos que cabe usted y cabe más…

Por ende ya hay varias personas quejándose por la situación, y ya han hablado y notificado respecto al tema.


INCREÍBLE

EL HOSPITAL MUNICIPAL NO DISPONE DE UNA AMBULANCIA

Hoy por Hoy si no lo sabía, entérese y capte lo que diremos a continuación.

Dios no lo quiera caiga usted o un familiar enfermo o en estado de gravedad no cuente con la ambulancia adherida al Hospital, ya que no existe, y en caso de, contrate un chofer privado.

Nuestro Hospital Municipal no cuenta con un aparato de emergencias.

Fuimos en búsqueda de información al respecto, según el director del hospital Dr. Olea, que realmente la situación es un tanto difícil, pues todo lo que está pasando sucedió debido a la imprudencia y desajustes de muchos habitantes del municipio, nos declaró que existen luperonences que se creen dueños y amos de todos los instrumentos del estado, en este caso la ambulancia del Hospital, ya que cuando tienen una necesidad quieren tomar la ambulancia como si fuera un vehículo de servicio social y no de salud.    El Director del hospital nos refirió el verdadero motivo del porqué hoy la ambulancia no está en condiciones de transitar, nos dijo que el día que el vehículo se dañó, tuvo una gran disputa con un señor que quería que llevaran un fallecido en la ambulancia para un campo, cosa que no debía de ser pues la ambulancia no se presta para éstos servicios si no para transportar a las personas en emergencias y para estar a disposición del hospital a tiempo completo, no para un servicio particular o social para con los compueblanos. Pero que como muchos le apoyaron y él me restregó en la cara que no yo no pertenecía a Luperón, y no tenía porqué oponerme, y bueno pues como él si lo era, pues aportó para que el vehículo se dañara y hoy estuviese la situación que tenemos.

Lamentablemente esta es la fúnebre costumbre de los habitantes de este pueblo, la manera de comportarse y que están acostumbrado. Personas que no practican la justicia, que no son prudentes ni sensatos y quieren las cosas por la fuerza o a su conveniencia, violentando las normas y reglas por el simple hecho de que son de Luperón, y lo necesitan, cuando tenemos reglas y patrones para cada área. La ambulancia es un vehículo para uso propio del hospital, no para hacer caravanas políticas, enterrar muertos, ni para ninguna otra cosa por la cual no se autorice.

Sé que como director de este hospital hay responsabilidades y de hecho yo tengo que ejercerlas, y tomaré medidas que quizás nunca la habían tomado pero quiero que todos los habitantes conozcan la verdad del porqué la ambulancia del Hospital no está en condiciones laborables.

· ¿Cuéntenos señor director que gestiones han hecho al respecto del caso?

· Bueno el automóvil se cedió a  un médico que quiso colaborar con el caso,  que por cierto es nativo  del municipio,  y quiso hacer las gestiones de manera directa. Claro que nosotros estamos gestionando para que a mas tardar en una semana tengamos la ambulancia aquí. Estamos comunicándonos con ellos y tratando de apresurar el caso.

La ambulancia está en manos del Departamento de Salud Pública, que según el último informe que nos enviaron es que el motor del vehículo está dañado y necesita un motor nuevo, afortunadamente ya están haciendo gestione para implantar un motor nuevo al vehículo que garantice su funcionamiento de dos o tres años más.



SE PREDICE INSTALARÁN PARQUE INDUSTRIAL EN NUESTRO MUNICIPIO

Uno de los proyectos que ha enfocado más la expectativa de los habitantes del municipio es el del protagónico parque industrial, que posponen y gestionan un grupo de empresarios chilenos, que desde varios meses atrás gestionan para que hoy día nuestro pueblo cuente con empresas y negocios que brinden oportunidades de trabajo y desarrollo económico para con la zona.

Según opiniones ambulantes el proyecto ya está ejecutándose y que hoy existen más de 10 grupos de personas con proyectos propios que serán ejecutados a su propio estén.

Objetivos y características fundamentales del Proyecto:

Según consultas a personas premiembros del proyecto,  los propósitos principales del proyecto es dar a conocer un nuevo rumbo de elaborar empresas que produzcan y sean de beneficio, crear grupos que trabajen en común y tengan su propia empresa para que así con las facilidades del proyecto puedan tenerlas y pagar el capital a medida de su producción. 

El proyecto tiene como base el formar empresas conformadas por un cuerpo que quiera trabajar unido y de forma valiente, para que así su empresa se desarrolle a nivel nacional como internacional, esto quiere decir que tales empresas comercializarán o tendrán vínculos con regiones y sectores locales como también transportar los productos elaborados hacia el exterior, esto tipo zona franca.

Según opiniones el proyecto dará el capital o materia prima para formar industrias y empresas, que elaboren los productos con mano de obra interna, y ofrecer capital para comprar vehículos para el transporte terrestre. Y así la empresa se desarrolle conforme a su actividad.

Según el contrato empresarial dará préstamos para comenzar los proyectos conjunto con los grupos de trabajo o empresas.

En la actualidad según opiniones existen alrededor de 10 grupos o empresas que ya tienen el proyecto ejercido entre estas están: una fábrica creadora de helados y congelados, una panadería, una dulcería, fábrica de carne entre otras.
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