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¿QUÉ  LE ESTÁ PASANDO AL SISTEMA ELÉCTRICO DE  LUPERÓN Y SUS ZONAS?
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Los habitantes del Municipio y sus zonas, se quejan por la deficiencia e inestabilidad que presenta el servicio eléctrico en la actualidad. La situación ha afectado tanto la estrecha rutina acostumbrada. Pues con el estado de la energía eléctrica no realizan sus quehaceres domésticos. Amas de casa, industrias, negocios, etc, están al grito por el estado que muestra la energía eléctrica (muy pero muy bajos voltajes), con duraciones de 2 y hasta 5 horas de forma seguido.

La situación es tan fatigosa, que tiene a todos los habitantes a expensas. Hay personas que dicen que si la situación continúa llegarán nada más y nada menos que verse en la obligación de hasta realizar huelga si es preciso, de contactar al presidente de la República, pues este estado no puede seguir, fuese mejor que se llevaran la luz por ese tiempo y no esa deficiencia que presenta. Se menciona el estado de tan baja energía que tenían los tendidos eléctricos a finales del mes de marzo, donde la luz bajaba como si fuese una montaña rusa.

En estos últimos días, la energía se ha mantenido con muy bajos voltajes. Según opiniones, esto se debe a un motivo que muy pocos habitantes del pueblo han comentado y conocen.

Según opiniones, la corporación de electricidad pasó un cable directo a una empresa con mucho consumo de energía eléctrica, creando un sistema eléctrico especial para ésta, usando potentes transformadores. Que según, este es el crudo motivo de los bajos voltajes, y deficiencias eléctricas.

Según comentarios, muchos habitantes viendo el sistema establecido no protestaron, callaron como siempre, y hoy tenemos un grave problema donde la luz tiende a ser destructiva a causa del nuevo proyecto de la Compañía de Electricidad. Se estuvo investigando y realizando profundas interrogantes, donde varios habitantes que están acaparando los efectos de esta nueva situación, nos dicen que acorde con el servicio eléctrico debiéramos tener un voltaje estable, pues esto causa muchos daños, que serán mencionados más adelante. Una señora nos dice que todo lo que está pasando está en raíz de la alianza de la empresa y la compañía eléctrica. Nos dice que Ella llegó a pasar por el lugar donde estaban los transformadores, dice que antes estaban al servicio del pueblo, pero que ahora no están, pues fueron trasladados a otro lugar. Según la señora, cuando instalaron estos transformadores la energía dio un cambio muy notable, pues dice que todos los aparatos funcionaban correctamente, sin necesidad de ningún aparato aplicable; pero que ahora no puede ni lavar, cuando la luz presenta su estado de bajos voltajes. - ¡Usted no sabe nada! Yo antes hacía mis quehaceres, pero ahora no los puedo hacer, cuando esa luz está en pleno mal. La nevera se me ha quemado, el televisor dice apártate y la tostadora voló como una chichigua. Tengo un elevador, pero cuando esa luz da esos bajones, no hay vientos que la suban. – (Esta es la breve opinión de una ama de casa, con respecto al estado que presenta la energía eléctrica en ocasiones de hasta 5 horas consecutivas. 
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EFECTOS PRESENTADOS

La energía muestra un estado vario.

-     Hay veces cuando ésta tiende a bajar como si se apagaría la planta generadora de electricidad.

· Baja y mantiene su estado constante de 2, 3,4, 5 horas. Casi nunca, pero dura de hasta 12 y 24 horas su estado de bajos voltajes.

· En duración de 2 horas muestra un estado donde nada funciona, los bombillos parecen que quieren explotar, y ningún aparato puede ser conectado porque sin ningún tipo de lógica se percibe que el estado de la electricidad puede tender a dañarlos.

· De 20 a 30, minutos, esto de manera escasa, baja y sube, baja y sube, dando señales de que algo está consumiendo energía y causa tal estado. Pero poniendo al pueblo, a temer al estado eléctrico de Luperón. Pareciese que estuviésemos en temporada de Pascua y las aplicaciones eléctricas fuesen estrellitas, u arbolitos navideños.

CAUSAS Y CONSECUENCIAS DEL  ESTADO QUE PRESENTA EL SISTEMA ELÉCTRICO EN OCASIONES.
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Como es de conocer, fuese mejor que apagaran la planta generadora de electricidad y no el estado tan deficiente que muestra a veces. Esto tiende a dañar todo aparato eléctrico (Nevera, televisor, entre tantos otros), paralizando los quehaceres domésticos, que aun con energía eléctrica no pueden hacerlo por el tedioso estado que presenta.

· Las empresas, negocios, etc. Son afectadas, sus aparatos pueden ser quemados, su labor es pulsada de modo directo. Pues ya no pueden tener un estado fijo de energía, pues en cualquier momento baja, o sube.
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De una u otra forma la situación es tan tediosa, y con tantos efectos negativos, que da terror el sistema eléctrico actual.

LA COMPAÑÍA RESPONDE AL ESTADO ELÉCTRICO. 

Lamentamos decir, que aun no se ha podido contactar un representante de la empresa  de electricidad de la zona norte, quizás por falta de investigación. Se ruega a los reporteros encargados que mantengan su persistente labor al respecto, para que en una próxima edición podamos dar a conocer la versión de confirmación directa y literal de la misma empresa de electricidad. (Si es posible puedan dar una opinión, u razón a todo el pueblo de la deficiencia eléctrica presentada).

EN OTRO PUNTO

A continuación deglosamos el estado económico y social del estado eléctrico general de la zona Luperón.

La empresa de electricidad, ha tomado decisiones drástica con respecto al servicio eléctrico en la zona. La empresa está ejecutando la cancelación del servicio eléctrico a aquellas residencias y locales que no pagan sus cuotas por el servicio. En los últimos meses se han presentado situaciones muy conflictivas, pues sin ningún tapujo se sabe que hay habitantes delictivos respecto a impuestos y cuotas, que viven con servicios privados y públicos, sin dar ningún tipo de mensualidad. 

En vista del estado de la situación socioeconómica donde hay personas con pocos recursos, y otras que no pueden pagar ninguna cuota, pues son personas con necesidades notables, y en situaciones de mísera pobreza.

Aunque esto no le da derecho a ningún habitante a no cooperar con los impuestos, todos vivimos en esta sociedad  y debemos cooperar con ésta, para que cada día se mejoren los servicios, y se mantenga la sociedad en pleno ejercicio social, laboral y recreativo, a cada momento del diario vivir.

Pero aun así, y de forma inevitable hoy día casi el 60% de la población, no está pagando sus impuestos, y mensualidades del Servicio eléctrico, en el caso presente. Donde se niegan rotundamente a pagar su mensualidad, estado que tiende a afectar directamente la Empresa de electricidad. Vemos hoy día casas de familias que pudiendo pagar la insignificante cuota de servicio eléctrico se niegan a hacerlo. 

Gracias a Dios, en los últimos días la energía se ha estabilizado, y no está presentando los problemas que antes presentaba. Se está portando; como dicen.

A finales del mes de marzo, la empresa de electricidad, tomo decisiones de cortar el servicio eléctrico a aquellas residencias y locales que no pagaban sus cuotas. Estado que provocó una reacción muy negativa de parte de esos habitantes.

El 25 de marzo, fue atacado de forma agresiva un representante de la compañía de electricidad, donde los dueños de las residencias al ver que el técnico iba a eliminar el servicio le agredieron, que según el reportero encargado si el técnico no es precavido y entra rápidamente en la camioneta, hubiese llevado golpes de los habitantes que le habían cortado el cable de electricidad. El técnico cortó los tendidos de varias residencias en el pueblo abajo, y desde allá venían todos los afectados tras él con palos y piedras, hasta llegar a la Central Luperón, donde en la calle Duarte pudieron establecer una comunicación sin necesidad de violencia y golpes. 

En el incidente aparecían hasta amas de casas con rolos, mujeres que hasta dejaron la comida puesta en la estufa, y con batas de dormir, salieron a quejarse porque le habían cortado el tendido eléctrico de su residencia, esto porque no pagaban su mensualidad.

El incidente fue tan controversial que todos los vecinos cercanos a la Central Luperón, se trasladaron a la calle Duarte a ver lo que estaba pasando, desde luego que fue todo un caos, pues hasta perrito huevero le dijeron al pobre técnico.



Muchas gracias a las personas consultadas, por mantener su actitud positiva y de manera tan expresiva para con la Sección Primera Vista, esperamos y sigamos dando el énfasis u temática efectiva, que todos los lectores desean contenga la Sección Primera Vista.

Estimado lector, no te pierdas la próxima edición, el deglosado y llamativo tema de “Los Alcantarillados de Luperón”, donde trataremos de dar a conocer la penosa y terrible contaminación que tienen las cañadas del pueblo y sus zonas.  

No te pierdas las fluidas expresiones de entrevistados, con opiniones que dejan a cualquiera con la boquita abierta.


ATENCIÓN OFICINISTAS, COMERCIANTES Y EJECUTIVOS.

CURSO RÁPIDO DE COMPUTADORA 

Se impartirán cursos especializados en manejo del Computador por primera vez, y su aplicación en la oficina y departamentos laborales. 

Tan sólo 2 días a la semana, y con duración de 2 meses. Comenzaremos conociendo el Computador, manejo del ordenador en la oficina (Contabilidad, documentos, bases de datos, presentaciones, etc,), Secretariado Computarizado, Internet, y manejo general de la Red (Internet).

Los cursos comenzarán a principio de mayo, (viernes, y sábados, una sola hora al día, de 5-9 de la noche.

Llama ahora mismo e inscríbete. Cupo limitado. No esperes más, aprovecha el rápido y práctico Cursillo al personal de oficina, y de comercio.

Inscripción 100.00, mensualidad de 200.00 pesos.

Visítanos y pregunta por las ofertas de temporadas, y los nuevos planes de becas.

LUPERON-COMP 

Centro de Informática

Calle Aquilino Vásquez # 14, Tel.: (809) 571-8145, Fax: (809) 571-8145 extensión 5.

LUPERON, Pto. Pta. Rep. Dom.

E-Mail: luperoncomp@hotmail.com
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